——
ANy -
VAN3O31

9¥I00dOM 'NISI —

09 1 4MONIIOA0 IMTOVIVLSNI

ADVIVZaMVEdS

60/S00d/7500/10d | 9Azozsoy eoor ‘zuj JBw
31Zaoyorvy

M MOX3I0S INTVZOZSAZOO INTVNNNOM
SNIN3ILOud DSINL

SANNNSAY DS3¥L
PIsoIpod

Jslelg ool—L1

SVNYVLINVS VZNVNE|
1/96 Dsyojeibor “n

PISMONID 'V Zul B
SOINHOAL Tvao1©
oMjsolqeISpeZId

SYMOLNIrOdd VISONA3IN

8UZO|ULO | —OMOXNDN

iM31890

1[/Aopz|pup> DZODLJAZUd |1}04d
aQyorvy 90Z-61

INIJINMYYELN ¥N
SNIINMVYAN AN
AMOANEZOY | IMOVZINYIAON IMIrodd
po4bloy 90z-61
‘FIMOINVIZSIIN
TADVILVIMYNYZ

1Mqo4eziad nudAzpbpw po [amoxalopo
‘v/806 °‘poeb iu pypiZp

S0/ SOMc'l/ £200/7ad
L0s [emoppso pjusizpnjs op MQpPDSO

‘SIdGOi
‘In

:sidaod
:siddaod
isidaod

tvivq

VNIVLINVS

SVZNVHE|

ivavis|

°l

91l
SNANNSAN AN

Aupjmopng
piefoid
SNLA3rodd VZVI

001
I FANTVNNNOXN IM¥VA0dS09 AVINVZ

£0°S10¢

‘VYZ D)SMDZSIDM

N Y
2 N BB
5 2 2 2 23
ol @ | £ 9Q S| 5| ©
S | o ® D ) —. 1l
® | > 2 g o a2 =
=, Q - = | © 5 -
Q o) —- o D 8 =. o
O « ) =) ol Do <
S | = =4 T
o & 2 o x| 8 A
= S c ~ | T : @
. N Nl 218 3
3 [ 9: )] % = o
@ N o | D =] 8| @ 2 o X E
= 5 5 B o & 3 1E
Q ~ S a | 9 L ® . >m 0
o | 8| =2 O Q| Qa ) 3 g =7 >
5 . [ ~ | C c c < 85
| N
(=00 TS50 TT7.66] 9,00 gr o - i
~, proj. rur. odciekow E
3 _
T, L[] 157 M7E3 T9.00zatamanie rurociggu 45°
AN
~CX)
(@ o]
3
-
m
T
(ww)
& [+
105 o | 170 177300 119.00z3tamanie rurociagu 45
o
F~
(@)
3
15,10 1,79 17,21 M9,00wlot do istn.studz.odciek.so?2
T N §
Ul \ \
16,60 | 1,79 117,21 ™M.00wylot z istn.studz.odciek.so2
~ v
~ ~
(@) T
3 g
21,20 > | 189 1715 19 gwlot do istn.studz.odciek.so3
— o N N
Ul § §
3 \ \
22,70 - 1,89 17,15 19, 00wylot z istn.studz.odciek.so3
I
5
[00]
.N'J 0]
—_ N
3 T
[ws)
S
O\ . .
(=, 2980 100 118,00/ | 2.86 16,14 19,00skrzyz. z istn. lLenerg. 1
~_. ?
E,LU_ISO,ZO 2,74 116,26) 119, 0owlot do !s’rn.s’rudz.odc!ek.so§ §
3 31.70 274 116,26, 1M9.00wYylot z istn.studz.odciek.so |
o 32,10 100 118,00 | 2,74 16,24 19,008krzyz. z proj. siecia AKPIiA T
L Mo
AN
3
36,30 1,00 118,00 3,02 115,98 119,00skrzyz. z istn. l.energ. 1
hO T
> krzyz. z istn. |
38,30 1,00 118,00 3,09 115,93 M9,00skrzyz. z istn. l.energ.
39,30° 1,00 118,00 E 309 .91 19,00skrzyz. z proj. siecig AKPIA
[ws)
il 8
3 S
44,00 312 115,88 119,00wlot do istn.studz.odciek.so5
ol N \
Ul \ \
45,50 — 3,12 115,88 119 00wylof z istn.studz.odciek.so5
W I
Vo) m
3 n
49,40 180 1720 /O | 343 115,83 1M9,005krzyz.z istn.wodociag 1
= ' g ' 7
(@ o] N . .
13,5120 S| 348 1559 Mo.00Wlot do |s’rn.s’rudz.odC|ek..o6 §
Ul \ \
3 \ \
INS52,70 - 318 115,82 119,00wylot z istn.sfudz.odciek.sob
N I
ENNSE - | }
2y 20 ym | 3,99 115,01 119,00skrzyz.z istn.wodociag T
w ML
~ (ww)
o S
3 o _ _
58,70 <1 537 113,63 19,00wlot do istn.studz.odciek.so?
= N Y
3 \ \
60,20

MQYBIOPO WBYSAS




